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Matematik Kazanim Testi

Carpma Islemi ile Ilgili Problemler

1) Ablam 8 yasindadir. Babamin yasi, ablamin
yasinin 4 katindan 5 fazladir. Babam kag
yasindadir?

A) 37

B) 38 C) 39

2) Ayse teyzenin 27 inegi vardir. Her inekten
gunde 15 litre stt almaktadir. Ayse teyze 2
glnde kac litre sit alir?

A) 830

B) 820 C) 810

3) Bir firinda Uretilen 200 ekmegim 10 tanesini
Ucretsiz dagitilip, kalanlari satiliyor. Bu
firnda 4 giinde kac ekmek satilmaktadir?

A) 755 B) 760 C) 775

4) Aylin Odretmen, tanesi 8 TL'den 15 kalem
aldi. Saticiya 200 TL verdi. Aylin 6gretmen
kac TL para Ustu alir?

A) 80

B) 90 C) 100

5) Bir magazada gomlek 26 TL, pantolon 35
TL'ye satiliyor. Bu Urlinlerin onar adet
satisindan kag lira elde edilir?

A) 590 B) 610 C) 600

6) Tanesi 9 lira olan kitaplardan 4 tane, tanesi
7 lira olan kalemlerden 6 tane alirsam,
saticlya kag lira 6derim?

A) 78

B) 80 C) 84

7) Ug basamakli en kiiciik tek sayinin 25 fazla-
sinin 6 kat kactir?
A) 700

B) 766 C) 756

8) 3/A sinifinda 18 sira vardir. 12 sirada ikiger
ogrenci oturuyor. Diger siralarda ise Uger
ogrenci oturuyor. Buna gore sinifimizda kag
ogrenci vardir?

A) 41

B) 42 C) 43
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9) Bir slricu saatte 80 kilometre hizla 4
saat yol gitti. Yolun tamami 550 kilo-
metre olduguna gore kalan yolun
uzunlugu kag kilometredir?

A) 230

B) 240 C) 250

10) Manav Ali amca, kilogramini 4 TL'den aldidi
muzlari 6 TL'den satiyor. Buna goére 70
kilogram elma satisindan kac lira kar eder?
A) 130

B) 140 C) 150

11) Gunde 48 sayfa kitap okuyan Mehmet,
bir hafta kac sayfa kitap okumus olur?
A) 342

B) 336 C) 338

12) Bir pakette 1 dizine kalem vardir. Kirtasi-
yeci bir yilda 46 paket ve 8 tane kalem
sattigina gore kag kalem satmistir?

A) 566

B) 562 C) 560

13) Annem benim yasimin 6 kati, babam ise 7
katidir. Ben 7 yasinda olduguma gore Ugi-
muzin yaslar toplami kagtir?

A) 97

B) 98 C) 99

14) 4, 1, 7 rakamlari birer kez kullanilarak yazi-
labilecek en kiiglik cift sayinin 4 kati kactir?
A) 682

B) 686 C) 696

15) 14 kath bir apartmanin her katinda 4 daire
vardir. Her dairenin 8 penceresi olduguna
gore bu apartmanda kag tane pencere vardir?

A) 434

B) 448 C) 456

16) Dedemin ciftliginde, her birinde 38 tavuk
buluna 19 kiimes vardir. Ciftlige 149 tane
daha tavuk aliniyor. Dedemin ciftliginde
toplam kac tavuk olur?

A) 871

B) 845 C) 834
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CEVAP ANAHTARI

1) A 11) B
2)C 12) C
3) B 13)B
4) A 14) C
5) B 15) B
6) A 16) A
7)C 17)
8) B 18)
9) A 19)

10) B 20)



